

**РАЗВОРОТ**

Свои соболезнования выразил президент России **Владимир Путин**. В присланной им телеграмме, в частности, говорится:

«С глубоким прискорбием узнал о кончине Сергея Александровича Белова. Сергей Белов был настоящей звездой. С его именем связаны незабываемые, триумфальные выступления нашей национальной сборной, и, конечно, легендарная победа на Олимпийских играх в Мюнхене в 1972 году, которая вошла в историю мирового спорта. Сергей Александрович буквально жил баскетболом, сам был великолепным игроком и щедро делился секретами мастерства со своими воспитанниками, учил их бороться — и побеждать. Светлая память об этом замечательном человеке навсегда сохранится в сердцах его родных и друзей, многочисленных учеников».

Телеграмму с соболезнованиями прислал и руководитель администрации президента РФ **Сергей Иванов**:

«Ушёл из жизни выдающийся спортсмен, тренер и наставник. Талантливый, неординарный, удивительно доброжелательный человек — Сергей Белов вписал яркие, триумфальные страницы в историю отечественного баскетбола, сам стал настоящей легендой и дал «путёвку в жизнь» многим будущим чемпионам. Его уход — невосполнимая потеря для родных и близких, для всех нас».

